
 

 

  
  
   دبستان ششم

  1403 آذر 30
   الؤس 75: عاديي  هاي دفترچه الؤكل س دتعدا

  دقيقه 85گويي به آزمون:  مدت زمان پاسخ
  
  
  

  

  ي آزمون برنامه  وقت پيشنهادي  الؤس  ي شماره  الؤس تعداد  نام درس

  فصل سوم: اعداد اعشاري  دقيقه 15 1-10 10  رياضي
  تقارن و مختصات: چهارمفصل 

  مركز تقارن و تقارن مركزي
  69تا  43هاي  صفحه

  سؤال آشنا) 10سؤال طراحي+ 10دفترچه عادي (
  دقيقه 15  11-20  10  آشنا رياضي

  سفر به اعماق زمين  دقيقه 10  21–30  10  علوم
  زمين پويا 

  )1ورزش و نيرو (
  اثر نيروتا انتهاي 

  42تا  28هاي  صفحه
  سؤال آشنا) 10سؤال طراحي+ 10دفترچه عادي (

  دقيقه 10  31-40  10  آشنا علوم

  دانايي و هوشياري  دقيقه 10  41–50  10  فارسي
  خان رستم هفت

  ايران من
  اي وطن، درس آزاد

  57تا  37هاي   فارسي: صفحه
  49تا  33هاي   نگارش: صفحه

  سؤال آشنا) 10طراحي+سؤال  10دفترچه عادي (
  دقيقه 10  51-60  10  آشنا فارسي

  دقيقه 5  61-65  5  آموزش قرآن
  درس پنجم، درس ششم 

  35تا  24هاي  صفحه
  سؤال طراحي) 5دفترچه عادي (

  دقيقه 5  66–70  5  هاي آسمان هديه
  مثل فرات و كارون
  سيماي خوبان

  دست در دست دوست
  55تا  37هاي   صفحه

  سؤال طراحي) 5دفترچه عادي (

  دقيقه 5  71–75  5  مطالعات اجتماعي

  ايران و منابع انرژي
  8از ابتداي درس 

  پيشرفت علوم و فنون در
  ي اسلامي دوره 

  70تا  51هاي   صفحه
  سؤال طراحي) 5دفترچه عادي (

  
  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  

       
        

  گروه فني توليد

  حسين برادران امير  مدير توليد آزمون
  يرزاكاظممفرزانه   ي آزمون دفترچهمسئول 

 مهناز ستاري آرا امور كامپيوتري و صفحه

  محيا اصغري  مديرگروه مستندسازي
  الهه شهبازي  ي مستندسازي مسئول دفترچه

  عباسيحميد   ناظر چاپ
  
  
  
  

  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
    021- 6463 –923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب  دفتر مركزي:
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  دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  69تا  43هاي  صفحه - رياضي

  پذير است؟ بر چه عددي بخش 6207عدد   - 1

  5و  2) بر 2    3بر ) 1

  9و  2) بر 4    5و  3) بر 3

 دهد؟ شده چه عددي را نشان مي شده، مقدار رنگ با توجه به واحد مشخص - 2

    
1 (/=3042 0 2304100     2 (/=342 2 34100   

3 (/=304 2 30421000     4 (/=3042 23 04100  

  دهد؟ درستي نشان مي ي اعداد را به كدام گزينه گسترده - 3

1 (/ / / /= + + +10 324 1 0 3 0 02 0 004   

2 (/ / /= + + +21 304 20 1 0 3 0 04   

3 (/ / /= + +7 038 7 0 030 0 008   

4 (/ / /= + + +43 21 40 3 0 2 0 10  

 حاصل عبارت زير كدام است؟ - 4

  / ?÷ =3 07 1000   
1 (0/3070    2 (0/307  

3 (0307/0    4 (00307/0 

  متر است. ضلع آن چند متر است؟ 72/0محيط مربعي  - 5

1 (018/0    2 (18  

3 (18/0    4 (8/1 
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  كدام است؟ (تا دو رقم اعشار)  35بر  07/92حاصل تقسيم  - 6

/قسمت خارج) 1 =26 /مانده  باقي 3 =0 2   

/قسمت ) خارج2 =26 /مانده باقي 3 =0 02    

/قسمت ) خارج3 =2 /مانده باقي 63 =0 2    

2/قسمت ) خارج4 /ندهما باقي 63 =0 02   

 قسمت تقسيم زير كدام است؟ (تا يك رقم اعشار) خارج - 7

  / /16 4 0 16   
1 (5/102    2 (5/12  

3 (25/1    4 (25/10 

 كدام است؟ ،حاصل عبارت زير - 8

  
/ / /

−
=

+ ÷

1 198 2 4
0 75 1 6 0 05   

1 (09/2    2 (3  

3 (2    4 (09/3 

  حور تقارن ندارد، اما مركز تقارن دارد؟هاي زير، م يك از شكل كدام - 9

  الاضلاع ) مثلث متساوي2    الزاويه ذوزنقه قائم) 1

 الساقين ي متوازي ) ذوزنقه4    الاضلاع ) متوازي3

  ؟نيستدر كدام شكل، محل برخورد قطرها، مركز تقارن  - 10

  ) ذوزنقه2    لوزي) 1

 الاضلاع ) متوازي4    ) مستطيل3
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  دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  69تا  43هاي  صفحه - (آشنا)رياضي 
 است؟روي محور اعداد صحيح، كدام گزينه  - 2+ نسبت به 6ي عدد  قرينه - 11

1 (10-    2 (9-  

3 (8-    4 (6- 

 عدد يازدهم كدام است؟ ،ي اعداد زير  در دنباله - 12

  10 1 11 2 12 3 13 4/ , / , / , / , ...  
1( 20 2/  2 (21 1/  3( 21 2/  4( 21 3/ 

  ................توانيم آن عدد را  ضرب كنيم مي 5/0كه عددي را در  جاي آن به - 13

  ضرب كنيم. 2در ) 2    تقسيم كنيم. 10بر  )1

  تقسيم كنيم. 2) بر 4    ضرب كنيم.  10) در 3

ي ديگر داخل جعبه قرار دهيم جرم جعبه  هندوانه 2وگرم است. اگر كيل 6جرم يك جعبه شامل سه هندوانه  - 14

 ها يكسان است.) شود. جرم جعبه خالي چقدر است؟ (فرض كنيد جرم تمام هندوانه كيلوگرم مي 2/9

1 (2    2 (3 2/   

3 (1 6/   4 (1 2/ 

  ؟ي مشخص شده مركز تقارن است هاي زير نقطه در كداميك از شكل - 15

1(      2 (  

3 (  4 ( 
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3يك از اعداد اعشاري زير از  كدام  - 16
 تر است؟ بيش 4

1( 0891/0     2( 8001/0    
3( 4397/0     4( 099/0  

4در دو تقسيم   - 17 5 0 25/ 45و  ÷/ 2   كدام شباهت وجود دارد؟ ÷/5

   عليه يكسان هستند. ) هر دو فقط داراي مقسوم1
  ) هر دو فقط داراي مقسوم يكسان هستند.2
   ) هر دو داراي خارج قسمت يكسان هستند.3
  عليه و خارج قسمت يكسان هستند. مقسوم) هر دو داراي 4

  متر روي زمين جلو رفته است. محيط اين چرخ كدام است؟ 6/249دور چرخيده و  120چرخ يك ماشين  - 18

1 (08/2    2 (8/2  
3 (07/2    4 (7/2  

 تقسيم  31/0شود. اگر اين عدد را بر  مي 015/2برابر كنيم، حاصل  25/3اگر عددي اعشاري را   - 19

  شود؟ كنيم، حاصل چقدر مي
1 (5/2    2 (2  
3 (5/1    4 (25/1  

 مركز تقارن دارد؟ ،كدام شكل  - 20

1(     2(   

  هر سه شكل مركز تقارن دارند. )4     )3
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  42تا  28هاي  صفحه - علوم

 لرزه است؟ يك از اثرات حاصل از زمين هريك از موارد زير به ترتيب از راست به چپ مربوط به كدام  - 21

  »سوءتغذيه -قطع جريان برق، آب و گاز  -بيكاري «
  بهداشتي -ساختماني  -) اجتماعي 2  ساختماني -اعي اجتم -بهداشتي ) 1
 بهداشتي -اجتماعي  -) ساختماني 4  ساختماني -بهداشتي  -) اجتماعي 3

اي كه در  كيلومتري زمين انجام دهيم، پس از تمام شدن لايه 2900اگر سفري خيالي را از سطح زمين تا عمق  - 22
ي بعدي كه دقيقاً بعد  شويم؟ و حالت فيزيكي لايه ت مواد ميي دروني زمين از نظر حال وارد كدام لايه ،آن هستيم

  قرار دارد چيست؟ ،پاسخ قسمت قبلاز 
  مذاب -ي خارجي  ) هسته2    مذاب -ي زيرين  گوشته) 1
 جامد -ي خارجي  ) هسته4    جامد -ي زيرين  ) گوشته3

 نام چند مورد از توضيحات زير درست نوشته شده است؟ - 23

  ي داخلي) دهد. (هسته زمين را تشكيل مي مركزو الف) حالت جامد داشته 
  ي زيرين) (گوشته .شود كره شروع مي ير سنگزب) حالت خميري دارد و از 

  كره) (سنگ .ي داخلي ادامه دارد ي زيرين تا هسته پ) حالت مذاب دارد و از گوشته
  (پوسته) .كنيم اي است كه ما روي آن زندگي مي ت) لايه

1 (1   2 (2   

3 (3   4 (4 

 ي است كه در بين دو لايه يايه كدام گزينه وجه اشتراك لايه ،هاي دروني زمين از نظر حالت مواد با توجه به لايه - 24
  اند؟ با حالت جامد قرار گرفته

هـاي پوسـته و هسـته     هـاي آن بـا سـنگ    سنگتركيبات شيميايي هاي دروني زمين هستند كه  بخشي از لايه ءجزو دهر ) 1
  متفاوت است.

  كيلومتر است. 500ها از سطح زمين بيشتر از  ي اين بخش ه) فاصل2
  ي زيرين قرار دارند. ) در تماس با گوشته3
 ) حالت فيزيكي يكساني دارند.4
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 لرزه صحيح است؟ ي زمين چند مورد از موارد زير درباره - 25

  لرزه، كمك به مصدومين است. الف) از جمله اقدامات هنگام وقوع زمين

ترتيـب از اثـرات بهداشـتي و اجتمـاعي حاصـل از       بـه  از دسـت دادن عزيـزان  واگيـردار و  هاي  ب) شيوع بيماري

  لرزه است. زمين

  شوند. ها باعث خرابي در سطح زمين نمي لرزه ي زمين ج) همه

تـر   هـاي بـزرگ   لـرزه  هاي خفيف باعث آزادشدن انرژي دروني زمين و جلـوگيري از وقـوع زمـين    لرزه د) زمين 

  شوند. مي

1 (4    2 (3    

3 (2    4 (1 

 هستند؟ نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت - 26

  كنند. ها براي راه پيدا كردن به سطح زمين از آن عبور مي الف) دودكش محلي است كه گدازه

  شود. لرزه ايجاد مي شود، زمين ي زمين نيرو وارد مي ب) وقتي به پوسته

  فعال است. فشان نيمه فشان سبلان، يك آتش ج) آتش

رسـد، ولـي    اي از داخل زمين بـه سـطح آن مـي    صورت امواج لرزه كره زمين به ي حاصل از شكستن سنگد) انرژ

  كند. تغييري در سطح زمين ايجاد نمي

    1) 2    صفر) 1

3 (2    4 (3  

فشان دوم، گازها، مايعات و  شود. از آتش فشان اول فقط گاز خارج مي فشان در كشوري وجود دارد. از آتش سه آتش - 27

  ترتيب از كدام نوع هستند؟ بهفشان  اين سه آتشي خروجي ندارد.  فشان سوم ماده آتش شود. ارج ميجامدات خ

  خاموش -فعال  -) فعال 2  خاموش -نيمه فعال  -فعال ) 1

 خاموش -فعال  -) نيمه فعال 4  نيمه فعال -فعال  -) نيمه فعال 3

�

�

�

AzmoonFree.ir

https://AzmoonFree.ir


 

 

  ششم دبستان ششم دبستان --»»14031403آذرآذر3030آزمونآزمون««

9

  درستي بيان شده است؟ فشان به در كدام گزينه فوايد آتش - 28

  ايجاد سونامي -ي گردشگري  توسعه -سنگ پا تشكيل ) 1

  استفاده از انرژي گرمايي -خيز  هاي كشاورزي حاصل ايجاد زمين -ي معدني  ) تشكيل پوكه2

  ي گردشگري توسعه -اكسيد  خروج گاز كربن دي - ) تشكيل درياچه3

 جريان گدازه -هاي اسيدي  ريزش باران -هاي آب گرم معدني  ) چشمه4

  د از موارد زير درست است؟چند مور - 29

  .تواند باعث شروع حركت جسم شود وارد كردن نيرو مي -
  اگر جهت حركت جسمي تغيير كند بر آن نيرو وارد شده است. -
  توان بدون اعمال نيرو سرعت حركت جسم را تغيير داد. مي -
  تواند باعث تغيير شكل اجسام شود. نيرو نمي -
1 (1    2 (4  
3 (3    4 (2 

خواهد مشخص كنند نيروهاي وارد  آموزانش مي دهد و از دانش س ششم در مورد نيروها توضيح ميمعلم كلا - 30

 درستي بيان شده است؟ ترتيب در كدام گزينه به به» ب«و » الف«شده در موارد 

  ي واليبال توپ توسط يكي از بازيكنان به بازيكن ديگر پاس داده شد. الف) در مسابقه
  آموزان در مدرسه برگزار شد. بين علي و محسن، در حضور دانشاندازي  ي مچ ب) مسابقه

  هل دادن -) هل دادن 2  هل دادن و كشيدن -هل دادن و كشيدن ) 1

 هل دادن و كشيدن -) كشيدن 4    هل دادن -) كشيدن 3
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  42تا  28هاي  صفحه - علوم (سوالات آشنا)

ها را از  متر برداشته و آن سانتي 90متر و طول  سانتي 1تكه چوب با قطر تقريبي  2مطابق جدول زير، علي  - 31

باشد. سپس از  ي ميز يكسان مي تا لبه 2ي ابتداي هر  متري بر روي ميز محكم بست، فاصله سانتي 100ارتفاع 

 هاي مختلف آويزان كرد. انتهاي هر تكه چوب وزنه

  250  150  جرم وزنه (گرم)

  متر) تا زمين (سانتيي وزنه  فاصله
  »ب«  30  چوب خشك

  15  »آ«  چوب تر

  در كدام گزينه آمده است؟» ب«و » آ«ترتيب نتيجه موارد  به
  30»: ب« -15»: آ) «2    35»: ب« -10»: آ) «1

 35»: ب« -35»: آ) «4    25»: ب« -25»: آ) «3

  است؟ نادرستچند مورد از موارد زير  - 32

1 ي داخلي هسته قطر -1
  ي زمين است. كره شعاع 32

  .كيلومتر است 100 حدود كره ضخامت سنگ -2

  ي دروني و بيروني يكسان است. و جنس هسته حالت -3

  ي پوسته وجود دارد. نفت در لايه -4
    مورد  3) 2    مورد  4) 1

  مورد  1) 4    مورد  2) 3

  باشد. مي ............از اقدامات  ............برخلاف  ............ - 33
  لرزه قبل از زمين - توان كمكمك به افراد  -ها  سازي ساختمان ) مقاوم1

  لرزه قبل از زمين -گيري مناسب  پناه -) حفظ خونسردي 2

  لرزه بعد از وقوع زمين -هاي مسئولين  توجه به هشدارها و پيام -) كمك به مصدومين 3

 لرزه حين وقوع زمين - توان كمكمك به افراد  -لرزه  ) برگزاري مانور زمين4
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 باشد؟ هاي انجام شده در كدام گزينه صحيح مي مقايسه - 34

  ضخامت خميركره >ي بالايي  كره/ ضخامت گوشته ) ضخامت پوسته = ضخامت سنگ1

  ضخامت خميركره <ي بالايي  كره / ضخامت گوشته ضخامت سنگ <) ضخامت پوسته 2

  ضخامت خميركره <ي بالايي  شتهكره / ضخامت گو ضخامت سنگ >) ضخامت پوسته 3

 ضخامت خميركره >بالايي  ي كره / ضخامت گوشته ضخامت سنگ <) ضخامت پوسته 4

  هاي خفيف صحيح است؟ لرزه كدام گزينه در مورد زمين - 35
  شود. ي غيرطبيعي است كه باعث آزاد شدن انرژي دروني زمين مي صورت يك پديده  ) همواره به1

  شود. ي زمين ايجاد مي به پوسته) بر اثر وارد شدن نيرو 2

  شود. تر مي هاي بزرگ لرزه وجود آمدن زمين ) باعث به3

 دهد. ر جهان رخ ميخفيف د  ي لرزه زمين 10000) سالانه حدود 4

 يك از جملات زير صحيح است؟ كدام - 36

  فشاني اثري ندارد. ) وزش باد در محل قرار گرفتن مواد آتش1

  شوند. ي كوه به بيرون زمين ريخته مي از دهانه فشاني ) تمام مواد مذاب آتش2

  آيد. وجود مي ي معدني از طريق خارج شدن گاز از درون مواد مذاب هنگام سرد شدن اين مواد، به ) پوكه3

  شوند.   هاي مايع و گاز خارج مي هاي فعال، مواد تنها به حالت فشان تمام آتشي  ) از دهانه4

 شود، ............. نيرويي سبب  كند ............ زماني كه توپ متوقف مي هنگامي كه حركت جسمي تغيير مي - 37

 اين تغيير حركت شده است.

    حتماً - ) برخلاف2    حتماً - همانند )1

  احتمالاً - برخلاف )4    احتمالاً  - ) همانند3

ي همسايه  يشهكند و به ش علي و دوستانش در حال فوتبال بازي كردن هستند. علي توپ ساكن را شوت مي - 38

ترتيب از راست به چپ، اثر نيرو بر توپ هنگام شوت كردن آن و بر شيشه هنگام  شكند. به كند و مي برخورد مي

 شكستن آن چگونه ظاهر شده است؟

  تغيير جهت حركت جسم – جسم ) كند شدن حركت2  كند شدن حركت جسم –) شروع حركت جسم 1

  تغيير شكل جسم –شروع حركت جسم  )4  تند شدن حركت جسم –) متوقف شدن جسم 3
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تواند سبب توقف  دهند كه وارد كردن نيرو به جسم مي ترتيب از راست به چپ، نشان مي به ............و  ........... - 39

 جسم و تند شدن حركت آن شود.

  

  
 »پ«

 

  »ت«هل دادن جسم توسط افراد در شكل  -» ب«) كشيدن گاري توسط فرد در شكل 1
  »آ«استفاده از چتر در شكل  -» پ«از فنر در شكل  ) استفاده2
  »آ«استفاده از چتر در شكل  -» ب«) كشيدن گاري توسط فرد در شكل 3
 »ت«هل دادن جسم توسط افراد در شكل  -» پ«) استفاده از فنر در شكل 4

 د؟باش شده در شكل زير مي مشخص» 4«و » 3«، »2«، »1«هاي  ترتيب نام شماره كدام گزينه، به - 40

  دهانه -فشان  مخروط آتش -فشاني  مواد جامد آتش -) جريان گدازه 1
  فشان مخروط آتش - ي اصلي دهانه –فشاني  مواد جامد آتش -) جريان گدازه 2
  فشان مخروط آتش - اصلي ي دهانه –جريان گدازه  -فشاني  ) مواد جامد آتش3
  فشان آتشمخروط  -فشاني  مواد جامد آتش -دهانه  -) جريان گدازه 4
  

  
  
  

(1)

(2)
(3)(4)
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  49تا  33هاي  / نگارش: صفحه 57تا  37هاي  فارسي: صفحه

  ............. جز بهها صحيح است،  مفهوم كنايي عبارت مشخص شده در تمامي گزينه - 41

  توان بودناست!: عاجز و نا دست و پا بيكردم، حقيقتش او خيلي  ) امروز كنار علي اوقات خود را سپري مي1

  !: خسته شدنبه تنگ آمده است) معلم ما امروز خيلي سخت كار كرده است، به قول معروف ديگر 2

  !: هميشه در خانه حضور داشتني او هميشه باز است در خانهام مهماني بودم، راستش را بخواهي،  ) ديروز پيش همسايه3

  ستند: فقير بودنه تنگدستيي  ها خانواده آيد، آن ) تا آنجايي كه يادم مي4

  هاي زير درست بيان شده است؟  معناي چه تعداد از واژه - 42

»ها ـ اشرف: گرامي ـ دوستي ـ تيمار كردن: غمخواري ـ ملل: ملت نميهالوطن:  طفوليت: كودك ـ حب 

  »سربلندي: غرورخبر ـ  نيرنگ: حيله ـ نخجير: شكارگاه ـ غريب: بي

    ) شش2    ) پنج1

  ) سه4    ) چهار3

 چه كساني هستند؟ ترتيب به» جايزه«و » كيمياي سعادت«، »ها ها و سنجاب كلاغ«ي هر يك از آثار  رندهپديدآو - 43

  محمدرضا سرشار -امام محمد غزالي  -) نادر ابراهيمي 1

  محمدرضا رهگذر -امام محمد غزالي  -) ايرج ميرزا 2

  محمدرضا سرشار -فردوسي  -) نادر ابراهيمي 3

  محمدرضا رهگذر - فردوسي -) ايرج ميرزا 4

 شود؟ درستي كامل مي با عبارات كدام گزينه به ترتيب بهجاهاي خالي ابيات زير  - 44

 خوانيم همي .................شكر داريم كز طفوليت / درسِ «

  »................./ يادگار قديم  .................اشرف و انجب 

  دورانيم –تمام جهان  -) ايرانيان 1

2دورانيم -تمام ملل  -الوطن  ) حب  

  ايرانيم –تمام جهان  -ّالوطن  حب) 3

  ايرانيم -تمام ملل  -ايرانيان ) 4
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 است؟ نشدهمنادا واقع » صائب«در بيت كدام گزينه،  - 45

  رسد به ادب هيچ گوهري / با گوشوار خاصيت گوشمال نيست ) صائب نمي1

  تدبير را ي ا هست در كف پنجهغم وا شود / ناخني ت ي ) نيست ممكن صائب از دل عقده2

  ها ) چنان از فكر صائب شور افتاده است در عالم / كه مرغان اين سخن دارند با هم در گلستان3

  ها آمال ي د سررشتهده نوميدي كنم / زلفش به دستم مي روم سامان ) هر چند صائب مي4

 ي مبالغه وجود دارد؟ در چه تعداد از ابيات زير، آرايه - 46

 ماه شد همچو يك سال بود / برش چون بر رستم زال بودالف) چو يك 

  گذاري؟ دارو بر خستگان گذر كن / مرهم به دست و ما را مجروح مي ب) اي گنج نوش

  ج) جهان اي پسر ملك جاويد نيست / ز دنيا وفاداري اميد نيست

  د) آه سعدي اثر كند در كوه / نكند در تو سنگدل اثري

  شنوي / ضعيفان ميفكن به كتف قوي (در زمان قدرت)جاي است اگر ب هـ) نصيحت به

  ) سه2    ) دو 1

  ) يك4    ) چهار 3

  آمده است؟» دارو بعد از مرگ سهراب نوش«در كدام بيت، مفهوم  - 74

  آلود من لالا چرا ) اي شب هجران كه يك دم در تو چشم من نخفت / اينقدر با بخت خواب1

  پاشد ز هم دنيا چرا شگفتم من نمي كند / در ) آسمان چون جمع مشتاقان پريشان مي2

  ام از پا چرا وفا حالا كه من افتاده  ) آمدي جانم به قربانت ولي حالا چرا / بي3

  بس كه بپسنديد بايد ناپسند/  عشق را خواهي كه تا پايان بري) 4

  بيان شده است؟ نادرست در مقابل آن در كدام گزينه، خان مربوط به بيت - 48

  خم كمند / سر جادو آورد ناگه به بند (خان چهارم)) بينداخت چون باد، 1

  ) بزد تيغ و بنداخت از بر، سرش / فرو ريخت چون رود، خون از برش (خان دوم)2

  )ششم) سر و گوش بگرفت و يالش دلير / سر از تن بكندش به كردار شير (خان 3

  ) ز دشت اندر آمد يكي اژدها / كزو پيش گفتي نيابد رها (خان سوم)4
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 رساند؟ را مي» .ي ايمان است دوستي نشانه وطن«گزينه مفهوم عبارت  كدام - 49

  ) پيكر مام وطن داني چرا خم گشته است / زان كه مشتي اجنبي خواهند سرباز وطن1

  ها بيرون رود كار وطن ) به كه در فكر وطن باشيم و فكر كار او / پيش از آن كز دست2

  دين  جز مردمي پاك) در اين خاك زرخيز ايران زمين / نبودند 3

  ) شمرده مهر تو از دين پيمبر اسلام / يقين بري است ز دين، هر كه اين علاقه گسست4

 كند؟ اي مي ، نويسنده در مواجهه با مردمي كه مانند بيماري هستند، چه توصيه»انواع مردم«در حكايت  - 50

  ها آن ا) صحبت كردن ب1

  ها نشيني و دوستي با آن ) هم2

  ها ن از آن) روي برگرداند3

  ها ) تحمل آن4
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  49تا  33هاي  / نگارش: صفحه 57تا  37هاي  صفحه - فارسي (سؤالات آشنا)

  ي جمع وجود دارد؟ در ابيات زير، چند واژه - 51

  مرادي ماست / مراد خويش دگرباره من نخواهم خواست اگر مراد تو اي دوست بي«

  ن كريم / تفاوتي نكند، چون نظر به عين رضاستميان عيب و هنر پيش دوستا

  »هزار دشمني افتد به قول بدگويان / ميان عاشق و معشوق دوستي برجاست

  ) سه2    ) دو1

  ) پنج4    ) چهار3

  وجود دارد؟ غلط معناييهاي زير، چند  در بين واژه - 52

  – جنگ: نبرد – عصباني: هريمنا –ها  قاچاقلار: تنبل – پناهگاه: پناه جان –گرُد: جادوگر  –پيكار: نبرد «

 »آذرگشسب: آتش تند و تيز –سهمگين: سنگين  – تر شريف: انجب

  ) پنج2    شش) 1

 ) سه4    ) چهار3

  معنا آمده است؟ ي هم  در كدام بيت، دو كنايه - 35

 شدم گفتم كه بردم گوهر مقصود / ندانستم كه اين دريا چه موج خون فشان دارد چو عاشق مي )1

) فرشته اهرمن گردد / چندي چو شود رفيق اهريمنشبهه (قطع ) بي2   اً

  ) تو سليمان شدن آموزي اگر، ديوان / نتوانند زدن لاف سليماني3

  ده آب در هاون مكوب / در قفس تا كي كني باد اي پسر ) تن فرو4

  هاي بيت زير يكسان است؟ هاي كدام بيت، با تعداد جمله تعداد جمله - 54

 »چاك / ز سمش زمين شد همه چاكخروشيد و جوشيد و بركند خاك «

 ماند / درياب ضعيفان را در وقت توانايي ) دايم گل اين بستان شاداب نمي1

  كردم / گفتا غلطي بگذر زين فكرت سودايي ي زلفش با باد همي ) ديشب گله2

  ايم ايم / به نيروي تو يك به يك زنده) خداوند مايي و ما بنده3

  ده / تا حل كنم اين مشكل در ساغر مينايي  رم ميجگ ي مينا خونين ) زين دايره4
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 در بيت كدام گزينه، تشبيه وجود دارد؟  - 55

 من بدين خوبي و زيبايي نديدم روي را / وين دلاويزي و دلبندي نباشد موي را) 1

  ) بگذار تا بگرييم چون ابر در بهاران / كز سنگ ناله خيزد روز وداع ياران2

  ي روزگار درياب ب/ اي خفتهبرد خوا ) ما را همه شب نمي3

  ) معلمت همه شوخي (طنازي) و دلبري آموخت/ جفا (ستم) و ناز و عتاب و ستمگري آموخت4

  منادا واقع شده است؟» حافظ«ي  در كدام بيت، واژه - 56

 ست كلك (قلم) تو / كش ميوه دلپذيرتر از شهد و شكر است حافظ چه طرُفه (نيكو) شاخ نباتي) 1

  ز دل حافظ مسكين / از شمع بپرسيد كه در سوز و گداز است ) اي مجلسيان سو2

  بري اي سست نظم بر حافظ / قبول خاطر و لطف سخن، خداداد است ) حسد چه مي3

  ي سور (مهماني) نماندست زده را داعيه ) حافظ ز غم از گريه نپرداخت به خنده / ماتم4

  بيانگر نوعي تشبيه است؟» چون«ي  در كدام بيت، واژه - 57

 چون تو را ديد زردگونه شده / سرد گردد دلش نه نابيناست) 1

  ) چون بلبل مست راه در بستان يافت / روي گل و جام باده را خندان يافت2

  ) چون نيست حقيقت و يقين اندر دست / نتوان به اميد شك همه عمر نشست3

  ) تويي كه بر سر خوبان كشوري چون تاج / سزد اگر همه دلبران دهندت باج4

  است؟ متفاوتدر كدام بيت » دشمني«هنگ خواندن آ - 58

  / به فرجام اگر چند نيكي كني دشمنيز دشمن نيايد مگر  )1

  يار اوست  دشمنيكسي قول دشمن نيارد به دوست / جز آن كس كه در  )2

  باشدت دسترس / مرنجانش كو را همين غصه بس دشمنيچو بر  )3

  بري روي دوستان در پيش دشمن ميباشد نه راه دوستي / كĤب دشمنياين طريق  )4
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  بيان شده است؟ نادرستمفهوم كدام عبارت  - 59

 كني. تو هميشه از فرهنگ و هستي و تاريخ ما محافظت مي ←اي نگهبان وجودم  )1

  هميشه جاودانه و قدرتمند هستي. ←با غروري، با گذشتي  )2

  اي. مانند سربازان عاشق، سربلند و سرافراز ايستاده ←هايي  زان عاشق، قهرمان قصهمثل سربا )3

  تو سبب آرامش و پناه هميشگي ما هستي. ←پناهي جاودانه  جان )4

 شود؟ اند، چه پيامي دريافت مي يه شدهكه در آن، افراد جامعه به غذا، دارو و بيماري تشب» انواع مردم«از حكايت  - 60

 خواه   برخورد محكم و قاطع با افراد زياده )1

  ) دوري كردن از افراد رياكار 2

  ) نيكي كردن در همه حال به ديگران، حتي افراد متظاهر در دوستي  3

  افراد مختلف ري و داشتن صبر و تحمل در برابرپذي ) انعطاف4
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  35 تا 24هاي  صفحه - آموزش قرآن

  در كدام گزينه بيان شده است؟ ترتيب به» ناسجناّت، عيون، ذو، انس و «معناي واژگان  - 61
  مردم -وضو گرفتن  -او  -ها  بهشت -ها  ) چشمه1
  آتش -خو گرفتن  -صاحب  -ها  بهشت -ها  ) چشمه2
  مردم -انسان  -صاحب  -ها  چشمه -ها  ) بهشت3
  آتش -خو گرفتن  - او -ها  چشمه -ها  ) بهشت4

  نوشته شده است؟ نادرستي كدام گزينه  معني آيه - 62
  و من جن و انس را نيافريدم مگر براي اينكه مرا بپرستند.  »: و ما خلََقت الجنَِّ و الانس الاّ ليعبدونِ) «1
خواهم كـه بـه مـن غـذا      خواهم و نمي ز آنان، رزق و روزي نميمن هرگز ا»: ما اُريد منهم من رزِقٍ و ما اُريد اَن يطعمونَ) «2

  بدهند. 
  زيرا قبل از اين، (در دنيا) نيكوكار بوديد.»: انَّهم كانوا قبَلَ ذلك محسنينَ) «3
  ايد. و روزي شما در آسمان است و نيز آنچه وعده داده شده»: و في السماء رزِقكُُم و ما توعدونَ) «4

 است؟ نادرستدر كدام گزينه » تشهد«ذكر ي  ترجمه - 63

: بارالها! درود فرست بر محمد و خاندان محمد.1 دمحآلِ م و دمحلى ملِّ عص مّالله (  
: او خداست و ن2 لَه لا شرَيك هحدشريكي براي او. بود) و  
: و گواهي مي3 سولُهر و هبدا عدمحاَنَّ م داشَه ي اوست. ي او و فرستاده كه محمد بنده دهم ) و  
: گواهي مي) 4   دهم كه خدايي نيست جز االله. اشَهد اَن لا الَه إلَِّا االلهُ

 ي زير از دانشمند روسي با كدام آيه تناسب مفهومي دارد؟ گفته - 64

  »فضاي جهان كه از ميلياردها كهكشان تشكيل يافته، در حال انبساط و گسترش است.«
1» (الس عونَوناّ لمَوسا و نيَناها باَيدب ماء«  
  »هاو سبح بِحمد ربك قبَلَ طلُوعِ الشَّمسِ و قبَلَ غرُوبِ) «2
3» (تَّقينَ في ظنَّ الميونٍاع لالٍ و«  
  »للمتَّقينَ عظةٌَو مو يهد) «4

  اشاره دارند؟ اتموضوع كدامبه  ترتيب به» ئٍ بِما كسَب رهينٌكلُُّ امرِ«و » و في اَنفْسُكمُ اَفَلَا تبُصرُونَ«آيات  - 65
  كار نيكو -) دقت در طبيعت 2  كار نيكو -) دقت در آفرينش انسان 1
  ي عمل نتيجه -) دقت در طبيعت 4  ي عمل نتيجه -) دقت در آفرينش انسان 3
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  55تا  37هاي  صفحه - هاي آسمان هديه

  هريك از عبارات زير با كدام كلمه مرتبط است؟ ترتيب به - 66

 دهيم. الف) وقتي آب در اختيار نداريم، به جاي وضو آن را انجام مي

  ب) شهر امام رضا (ع) است.

  شناسيم. ج) حيواني كه به نام ذوالجناح مي

  آهو -بغداد  -) تيمم 2    آهو -بغداد  -) غسل 1

  اسب - مشهد -) غسل 4    اسب -مشهد  -) تيمم 3

 است؟ نادرست، كدام گزينه »سيماي خوبان«با توجه به درس  - 67

  نشست. بر سر يك سفره مي خود (ع) با كارگران ) امام كاظم1

  كرد. براي ساختن مسجد هزينه ميفقط (ع) درآمد كشاورزي خود را  ) امام كاظم2

  حل مشكل باشد. ، راهآورد (ع) معتقد بود كه شايد چيزي كه خدا به ذهن كارگران مي امام كاظم) 3

  كرد. (ع) با اينكه علم فراواني داشت، باز هم با كارگران مشورت مي ) امام كاظم4

 چه تعداد از موارد زير صحيح است؟  - 86

 .است(عج) و دفاع از مظلومان عالم  براي ظهور امام زمان اعلام آمادگيي اربعين،  حماسه پيامالف) 

د طلايـي حضـرت   ب ـجـا گن  اند؛ زيرا در آن گذاشته» ستون سلام«را  1407ب) در مسير نجف به كربلا، نام ستون 

  (ع) نمايان است.  عباس

  ترين مردم و از هر گونه خطا و اشتباه به دور بودند.  دانشمندترين و باايمان (ع)، بيت  ج) اهل

ي  ص) رهبـري جامعـه  هاي دين، در زمان پيامبر ( امام كسي است كه به فرمان الهي و با آگاهي كامل از آموزهد) 

  .گيرد اسلامي را برعهده مي

    ) چهار2    ) سه1

  ) دو4    ) يك3
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 هستند؟ نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 69

 كرد. الف) هر يك از امامان، قبل از شهادت، امام بعد از خود را معرفي مي

  كردند. بخشيدند و آنان را سرزنش نمي راحتي مي ب) امامان خطاهاي ديگران را به

  .را خشنود كرده است  بنابر سخنان اهل بيت (ع)، هر كسي مؤمني را شاد كند، خدا) ج

  خداوند، جانشينان بعد از پيامبر (ص) را تعيين كرده و از طريق ايشان به مردم معرفي نموده است.ما معتقديم د) 

    ) يك 2    ) صفر 1

    ) سه4    ) دو 3

من احَبنا فلَيعمل «و » يريد االلهُ ليذهب عنكمُ الرِّجس اهَلَ البيت انَّما«ي  مفهوم اصلي هر يك از عبارات شريفه - 70

  چيست؟ ترتيب به» بعِملنا

  (ع) عمل كردن مانند اهل بيت –(ع)) نيكوكاري اهل بيت 1

  (ع) در راه دين اهل بيت  شجاعت – (ع) ) نيكوكاري اهل بيت2

  (ع) در راه دين يتاهل ب  شجاعت – (ع) ) پاك بودن اهل بيت3

  (ع) عمل كردن مانند اهل بيت –(ع)) پاك بودن اهل بيت 4
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  70تا  51هاي  صفحه - مطالعات اجتماعي

خريم، هرچه فلش برچسب آن به سمت رنگ  اي كه مي رنگ دارد و در وسيله .................برچسب انرژي  - 71

  كند. مصرف مي  .................باشد، يعني آن وسيله انرژي  نزديكپررنگ   .................

  يبيشتر -قرمز  - 6) 2    يكمتر –زرد  - 6) 1
  يكمتر -سبز  -7) 4    يبيشتر – سبز - 7) 3

چه كاغذسازي را از  براي اولين بار فنّ مسلماناناست و  نادرستي دانشگاه جندي شاپور  كدام گزينه درباره - 72

  آموختند؟ كساني

  ها مصري -در اهواز تأسيس شد. ين دانشگاه ا) 1
  گروهي از دانشمندان اروپايي -زمان سامانيان بود. علمي ترين مراكز  ) يكي از مهم2
  ها چيني - زمان سامانيان تأسيس شد.در اين دانشگاه ) 3
  فريقاييگروهي از دانشمندان آ -به كار خود ادامه داد.  به ايران، ورود اسلام از سال بعد 300) تا 4

 هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 73

 حكومت اسلامي را تشكيل دادند. ،پس از هجرت از مكه به مدينه ،(ص) الف) پيامبر اسلام

  هايي با آداب و رسوم مشابه گسترش پيدا كرد. ب) دين اسلام بين ملت
  ي دوم قرن سوم. هجري به دنيا آمده است، يعني در نيمه 370سينا در  ابنگوييم  وقتي ميج) 

  ) دو مورد2    ) يك مورد1
  هيچ موردي درست نيست.) 4    ) سه مورد3

 در كدام گزينه بيان شده است؟ ترتيب بههاي زير  پاسخ صحيح هريك از پرسش - 74

 ترين منابع مصرف انرژي در دنياي امروز چيست؟ مهمالف) 

  گيرد؟ ها قرار مي اي جزء كدام دسته از انرژي انرژي هستهب) 
  اي چيست؟ ترين كاربرد انرژي هسته همج) م

  توليد برق - تجديدپذير -هاي نو  ) انرژي1
  توليد برق -غيرقابل تجديد -هاي فسيلي  سوخت) 2
  شيرين كردن آب دريا - غيرقابل تجديد -هاي نو  ) انرژي3
  شيرين كردن آب دريا -تجديدپذير  - هاي فسيلي سوخت) 4
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  كنند؟ درستي كامل مي خالي موارد زير را به جاهاي ترتيب بهعبارات كدام گزينه  - 75

 تأسيس كرده بود. .................الف) مدارس نظاميه را وزير معروف ايراني 

  بود. .................ترين علت پيشرفت علمي مسلمانان  ب) مهم
  كردند. ها را مطالعه مي موقعيت ستاره .................مسلمانان با استفاده از ج) 
  ترجمه كردند.  .................ها چون يونان را به   ) مسلمانان آثار ساير ملتد
  زبان فارسي - ي قطبي ستاره -تعاليم اسلام  -) عضدالدوله ديلمي 1
  زبان عربي - اسطرلاب -تعاليم اسلام  -الملك  ) خواجه نظام2
  زبان فارسي - اسطرلاب -تجارت و بازرگاني  -) عضدالدوله ديلمي 3
  زبان عربي - ي قطبي ستاره -تجارت و بازرگاني  -الملك  ) خواجه نظام4
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  هوش كلامي و ادبي

  دست آيد؟ ي موردنظر به ي حروف بايد با هم تركيب شوند تا مترادف كلمه كدام دسته 77و  76در سؤالات  
 صواب - 76

ه س ش (1)

ك ت م (4)

ذ ز خ (2)

ت ي ا (5)

ج گ هـ (3)

س ريال ش (6)  
  5و  1) 2    6و  1) 1

  5و  3) 4    4و  2) 3

 مايه گران - 77

ن ش م (1)

ب د گ (4)

ا هـ ب (2)

ز ا ريال (5)

ب ا ش (3)

م ت گ (6)  
  4و  2) 2    5و  3) 1

  4و  3) 4    6و  1) 3

  هـاي   لمات نوعي رابطه دارند، با كشف اين رابطه از راست بـه چـپ بـه جـاي علامـت     ، ك79و  78در دو سؤال
  گيرند؟ سؤال كدام كلمات قرار مي

�اريالخانههمداد - 87

خاك

  چموب

  خوشه -) گندم 2    سنگ -كود ) 1

 بذر -) گياه 4    ميوه -) ريشه 3

آب - 79 ابربخاريال

پنبه

  باريالان

  پارچه -) پيراهن 2    نخ -پتو ) 1

 لباس -ياط خ) 4    لباس -) پارچه 3

 اي معنادار خواهيم داشت؟ واژه ،يمنترتيب حروف الفبا مرتب ك اگر به را معناي زير هاي بي چند مورد از واژهحروف  - 80

زبرت% - هقربد - هشچمچ -   آتخ,ر
1 (4    2 (3  

3 (2    4 (1 
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  است. ............با  ............ي  مثل رابطه» قضاوت«با » قضات«ي معنايي بين  رابطه - 81
  درس -) مدرسين 2    كتابت -كتب ) 1

 جارچي -) جارچيان 4    مدرسه -) مدارس 3

نامه مرتب كنيم،  ترتيب قرارگيري در لغت به ها خط كشيده شده است.) (كه زير آن ي زير را ر كلمات جملهاگ - 82
 نامه يكسان خواهد بود؟ شده و براساس لغت ي داده جاي كدام واژه در جمله

  .»گرفت مي بيرق زير كوشايي و لايق رفيق هميشه نيما مسير ابتداي در«
  ) كوشا2    زير) 1

 نيما )4    ) لايق3

چند واژه » نباشد«و » نسبت«ي  ي دو واژه اي، فاصله هاي زير و ساخت متنِ كوتاه دوجمله سازي واژه با مرتب - 83
 خواهد بود؟

چم,زي - نه,ست - قانهع - فرد - �ه - نهسبت - مال;ش - حر<ص - به -   نهباشد
1 (4    2 (2 

3 (5    4 (3  

  ها دارد؟ گزينه سايربا  متفاوتيمعناي  »نگران«در كدام گزينه واژه   - 84
گشـايد و   هـايش را مـي   تر دانه دانه برگ به زيبايي هر چه تمام چطور يك غنچه ايد؟ آيا هرگز نگران باز شدن گل بوده )1

  شود. به گلي كامل تبديل مي

  ... ماند براي بادها زار من و تو مشتي كاه مي از گندم چايت را بنوش و نگران فردا مباش، )2

بـراي رسـيدن بـه ايـن      روزي من هاي شبانه مادرم نگران تلاش ،مجري از من دعوت كرد تا جايزه خود را دريافت كنم )3

  موفقيت بود.

  منم آن كمينه مرغم كه اسير دام داري /ها به سويت نگران حسن رويت  ) همه ديده4

  ها دارد؟ گزينه سايربا  متفاوتيتلفظ  »نفس« ي در كدام گزينه واژه - 85
  نفس باد صبا مشك فشان خواهد شد )2  در آن نفس كه بميرم در آرزوي تو باشم  )1

  هر كه مقصودش تو باشي تا نفس دارد بكوشد )4  كه بر نفس خودش فرمان نيست چه كند بنده )3
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  هوش رياضي و منطقي

 گيرد؟ سؤال كدام گزينه قرار مي هاي به جاي علامت - 86

  
20258134

1213472

3 10 11 34 6

7289165

  

1 (
59

36

19

20

    2 (
61

37

19

22

  

3 (
61

36

17

20

    4 (
59

37

17

22

 

 ؟تواند قرار بگيرد ميبا توجه به جدول و ارتباط اعداد و اشكال، به جاي علامت سؤال كدام گزينه  - 87

  

6

8

1

4

  
1 (1684    2 (4861  

3 (6815    4 (1648 

شهريور دوشنبه باشد، فردا چند شنبه  10گذرد، اگر  مهر مي 15فردايِ روزي است كه سه هفته از  امروز، پس - 88

  خواهد بود؟
  شنبه ) پنج2    چهارشنبه) 1

 ) شنبه4    ) جمعه3

هويج را با هم خوردند. هر  1460در طول يك سال هاي لوپي، پشمك، سنجد و سفيدبرفي  چهار خرگوش به نام - 89

ترتيب  بهبيشترين هويج را سفيدبرفي خورده است. بعد از سفيدبرفي،  .هويج را خوردند 170ها حداقل  كدام از آن

  چند هويج خورده است؟حداكثر هويج). سفيدبرفي  859لوپي و سنجد بيشترين هويج را خوردند (روي هم 
1 (340    2 (349  

3 (490    4 (431 
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,عددهاي - 90 , , , , ,3 4 1 9 8 2 بار استفاده  ايم كه از هر رقم تنها يك هاي جدول قرار داده اي در خانه گونه را به 7

شده با  شود. در خانه مشخص مي 19و مجموع اعداد رديف عمودي  23شده است، مجموع اعداد رديف افقي 

  يد قرار گيرد؟چه عددي با ?علامت

1 (2    2 (7  

3 (8    4 (4 

  گاه كدام گزينه قطعاً صحيح است؟ تر از احمد باشد، آن تر از محمد و حسين باشد و محمد بزرگ اگر علي بزرگ - 91

  تر از حسين است. ) احمد كوچك2  سن هستند. سين و محمد همح) 1

 كدام ) هيچ4  تر از حسين است. ) محمد بزرگ3

شده، كدام  براي بيان يك عدد دو رقمي بدون بيان ارقام آن است، كد خواستهشكل زير يك نوع كدگذاري  - 92

 گزينه است؟

  

225

13

13

1

36

  
1 (67    2 (43  

3 (76    4 (34 

گويد، اما در  ي خود را مي شنبه رنگ مورد علاقه مدرضا يك طوطي سخنگو خريده است كه روزهاي چهارشنبه و پنجاح - 93

هايي را كه طوطي بيان  احمدرضا چند روز پشت سر هم رنگ .گويد يي خود را نم گاه رنگ مورد علاقه روز دوشنبه هيچ

 ي طوطي كدام است؟ ترتيب از راست به چپ نوشته است، رنگ مورد علاقه كرده است را به

قرمز بنفش، سبز، سبز، آب%، سبز،   قرمز،
  ) سبز2    قرمز) 1

 ) بنفش4    ) آبي3

AzmoonFree.ir

https://AzmoonFree.ir


 

 

  ششم دبستان ششم دبستان --»»14031403آذرآذر3030آزمونآزمون««

6

)پريناز با استفاده از ارقام - 94 , , , , , )3 0 5 8 1  يك عدد شش رقمي نوشت: 6

*  
ي ارقـام صـورت    تلاف ارقام كنار هم و حداقل مقدارهاي ممكن باشـند و او از همـه  اخ ،،،،*اگر 

  كدام است؟كه عددي مثبت است، حاصل عبارت زير حداقل سؤال استفاده كرده باشد، 

  =++ + * -  
1 (10    2 (8  

3 (6    4 (4  

رارگيري اين افراد اند. در مورد ترتيب ق هاي يكسان رو به جنوب ايستاده با فاصله كنار يكديگرتعدادي از افراد - 95
 در كنار هم اطلاعات زير را داريم:

  اند. نفر سمت راست علي ايستاده 4فقط  -
  فقط يك نفر بين محمد و مهدي ايستاده است. -
  امير سومين نفر از سمت چپ مهدي ايستاده است. -
  برند.تعداد افرادي كه سمت راست امير هستند با تعداد افرادي كه سمت چپِ امين هستند برا -
  .اند ايستادهسه نفر بين امين و امير  -

  اند؟ حداقل چند نفر در اين صف ايستاده

1 (7    2 (9  

3 (6    4 (10  
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  هوش تصويري و فضايي

 است؟» الف«كدام گزينه تصوير در آب جسم  - 96

  

«الف»

  

1 (    2 (    

3 (    4 (  

 يرد؟گ كدام گزينه به جاي علامت سؤال قرار مي - 97

    

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

 گيرد؟ كدام گزينه به جاي علامت سؤال قرار مي - 98
    

1 (8    2 (6  

3 (6    4 (8 

5

4

6 9

8

18 0 2

AzmoonFree.ir

https://AzmoonFree.ir


 

 

  ششم دبستان ششم دبستان --»»14031403آذرآذر3030آزمونآزمون««

8

 شده به كدام صورت است؟ هاي داده بندي مناسب شكل دسته - 99

  

3

6

9

2

5

8

1

4

7  
1 (( , , ) ( , , ) ( , , )8 4 3 9 5 2 7 6 1   2 (( , , ) ( , , ) ( , , )9 7 3 6 4 1 8 5 2   

3 (( , , ) ( , , ) ( , , )7 4 3 8 6 1 9 5 2   4 (( , , ) ( , , ) ( , , )9 7 3 6 4 2 8 5 1  

  است؟ ي ديگر سطح به سطح در تماس مستطيل قابل مشاهده يا مكعببا چند مكعب » الف«مستطيل  مكعب - 100

1 (8  

2 (6  

3 (5  

4 (4   

 كند؟ درستي تكميل مي شده را به كدام گزينه، تصوير داده - 101

    

1 (    2 ( 

3 (    4 ( 

الف
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نماي شكل سه بعدي ديگري را از رسم شده است.  شكل سمت چپبعدي از سه جهت در  نماي يك شكل سه - 102

 دارد؟كوچك اين شكل حداكثر چند مكعب ايم.  سه جهت در زير رسم كرده

جلو چماي بالا نهاي چم ريالاست نهاي   نهچم
    

1 (10    2 (8    

3 (7    4 (9 

شده تا كرده و سپس سوراخ كنيم، پس از باز شدن چه تصويري حاصل  هاي مشخص اگر كاغذ را از محل - 103
 شود؟ مي

    

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

 شود. ي مياني منتقل مي دايره بيروني، طبق قوانين به دايره 4ر تصوير در ه - 104

  
  شود. منتقل مي ←دالف) اگر يك بار ظاهر شو

  د.ياب انتقال نمي ←دبار ظاهر شوچهار  ياب) اگر دو 
  د.وممكن است منتقل ش ←دپ) اگر سه بار ظاهر شو

  گيرد؟ شده، كدام گزينه به جاي علامت سؤال قرار مي با توجه به توضيحات داده

1 (
*

    2 (    

3 (    4 (
*

 

*

جلو بالانهچماي نهچماي

بالا نهچماي

ريالاست نهچماي

ريالاست نهچماي

جلو نهچماي
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قرار گيرد، به نحوي كه نقاط  ي زير قطعه رويتواند  شود. كدام قطعه مي اي سه بعدي مشاهده مي در زير قطعه - 105
 ؟دي حاصل روي هم قرار بگيرن سياه در قطعه

    

1 (  2 (  

3 (    4 ( 
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 دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  سرعت و دقت

  صـورت   عددي در داخل دايره به عنوان عدد ورودي در نظر گرفته شـده اسـت و بـه    111تا  106در سؤالات

شود. همچنين تعدادي نماد، بين دايره و مربع وجـود دارد كـه هـر كـدام از ايـن       عدد خروجي در مربع ظاهر مي

ترتيب از سمت دايـره بـه مربـع در     اند. نمادها را به ها بيانگر قانون خاصي است كه در جدول زير ارائه شدهنماد

  نظر گرفته و عدد خروجي در مربع را تعيين كنيد.

توجه: عدد خروجي نماد اول، به عنوان عدد ورودي نماد دوم بـوده و عـدد خروجـي نمـاد دوم، بـه عنـوان عـدد        

  . است.ورودي نماد سوم و ..

م%�ند. �م تا 3 وريالودي عدد از

م%�ند. نهصف ريالا وريالودي عدد

م%�ند. برابر 5 ريالا وريالودي عدد

م%�ند. جچمع 2 با ريالا وريالودي عدد
  

106 -   

8
  

1 (22    2 (4  

3 (17    4 (11  

107 -   

20
  

1 (102    2 (99  

3 (17    4 (51 

108 -   

15
  

1 (60    2 (31  

3 (40    4 (8 
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109 -   

10
  

1 (44    2 (45  
3 (85    4 (55 

110 -   

23
  

1 (50    2 (25  
3 (5    4 (30 

111 -   

108
  

1 (26    2 (52  
3 (36    4 (104  

  پاسخ دهيد. 122تا  112با توجه به جدول زير به سؤالات  

=

=

=

=

=

=

+ 93

پ

ق

22

13

91

+

42غ

1031391نغ13+ق115711

+ ج 42 الف 11 93 ن 22 پ 91 ج

غ93ن5742913791ن+103ن11

+ 22 57 ج 11 غ + 93 الف 13 + 57

22

الف

غ

3791ج9357

2211571342پ9157139357

پ 103 42 نغ + 22 الف

ج11الف93=1311نجنغ

37 91 ن 13 پ ن 103 13 22 93 37

ريالد<ف

ستون

 
 ؟آمده است 13چند بار عدد شده،  دادهدر جدول  - 112

1 (8    2 (10  
3 (9    4 (5 

  استفاده شده است؟» پ«چند بار از حرف شده،  دادهدر جدول  - 113
1 (5    2 (6  
3 (7    4 (10 
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  دارد؟ ستونو چند  رديفترتيب چند  بهشده،  دادهجدول  - 114

  ستون 8 -رديف  14) 2    ستون 9 -رديف  10) 1

 ستون 14 -رديف  8) 4    ستون 7 -رديف  5) 3

  ؟آمده است »91«چند بار عدد شده،  دادهدر جدول  - 115

1 (7    2 (8  

3 (9    4 (10  

»+شده، چند بار علامت در جدول داده - 116   آمده است؟ «

1 (8    2 (11  

3 (9    4 (10  

  آمده است؟» ج«شده، چند بار حرف  در جدول داده - 117

1 (6    2 (10  

3 (9    4 (8  

 آمده است؟» 93«بار عدد شده، چند  در جدول داده - 118

1 (5    2 (10  

3 (9    4 (8 

»=شده، چند بار علامت در جدول داده - 119   آمده است؟ «

1 (3    2 (7  

3 (8    4 (5 

  ، آمده است؟»103«شده، چند بار عدد  ر جدول دادهد - 120

1 (4    2 (5  

3 (2    4 (6 
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  آمده است؟» الف«شده، چند بار حرف  در جدول داده - 121

1 (2    2 (3  

3 (5    4 (4 

  ، آمده است؟57شده چند بار عدد  در جدول داده - 122

1 (9    2 (8  

3 (7    4 (11  

 پاسخ دهيد127تا  123سؤالات باشند. با توجه به تصوير، به  هاي تصوير داده شده، منتظم مي ضلعي تمام شش ،.  

  
  است؟ كدامموجود در تصوير، كوچك هاي  ضلعي شش تعداد - 312

1 (39    2 (44  

3 (42    4 (37 

هاي  اي است كه خط راهي، نقطه3منظور از ( شود؟ هاي رنگي در تصوير ديده مي ضلعي راهي شامل شش3چند  - 124

  )وارد شده به آن نقطه برابر سه باشد.

1 (47    2 (52  

3 (36    4 (54 

 ضلعي ديگر، ضلع مشترك دارد؟ شش 5ضلعي وجود دارد كه فقط با  چند شش - 125

1 (4    2 (6  

3 (10    4 (14 
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در هاي سفيد  ضلعي از ششرنگي وجود دارد كه با هيچ رأس ديگري هاي  ضلعي متعلق به ششس چند رأ - 126

 ؟نيستارتباط 

1 (27    2 (9  

3 (7    4 (12 

 ).ضلعي ديگر نباشد (مشترك با شش ؟ضلعي باشد فقط متعلق به يك ششچند ضلع وجود دارد كه  - 127

1 (42    2 (52  

3 (61    4 (48  

  ب تعداد حروف در تعداد نقاط براي كدام كلمه بيشتر است؟ضر حاصل 130تا  128در سؤالات  

128 -   
  ) پشم2    شكاف) 1

 ) موهبت4    نا) اشك3

129 -   
  ) شارژ2    خورشت) 1

 ) پيشرو4    ) اژدها3

130 -   
  ) شباهنگ2    انگشتر) 1

  ) پيروز4    ) گوشواره3

  پاسخ دهيد. 135تا  131ؤالات سه ببا توجه به ابيات زير  

  زده را بند / سلطان ننهد بنده محنت سوخته را پند عاقل ندهد عاشق دل«

  عيبم مكن اي خواجه كه در عالم معني / جهل است خردمندي و ديوانه خردمند

  تا جان بود از مهر رخش بر نكنم دل / گر مير نهد بندم و گر پير دهد پند

 »ي من آتش هجران تو تا چند ي من حسرت رخسار تو تا كي / در سينه در ديده

  شود؟ ي ابيات ديده مي كدام حرف در همه - 131
  ) ش2    ج) 1

 ) هـ4    ) س3
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  است؟ نيامدهدر آن » ع«وجود دارد، اما حرف » ل«در كدام بيت حرف  - 132

  ) بيت دوم2    بيت اول) 1

 ) بيت چهارم4    ) بيت سوم3

  بيشتر است؟» حروفي كه دو نقطه دارند«در كدام بيت تعداد  - 133
  ) بيت سوم2    بيت چهارم) 1

 ) بيت اول4    ) بيت دوم3

  اي را حذف كنيم، تعداد نقاط ابيات چگونه خواهد شد؟ گر حروف سه نقطها - 134
  شود. نقطه كم مي 21) 2    شود. نقطه كم مي 7) 1

 شود. نقطه كم مي 15) 4    شود. نقطه كم مي 18) 3

  ؟ندارداي وجود  نقطه 5ي  در كدام بيت كلمه - 135
  ) بيت دوم2    بيت اول) 1

 ) بيت چهارم4    ) بيت سوم3
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